

Строительство велось быстрыми темпами. Планировалось, что уже 1 сентября, к традиционному началу учебного года, школа распахнет свои двери девочкам и мальчишкам. Однако к намеченной дате строительные работы, несмотря на все приложенные усилия, еще не были завершены. Отделочные работы помогли закончить родители. Торжественное открытие школы состоялось 29 октября 1990 года. Это радостное для всех жителей Зернового событие – новая страница в истории нашего поселка. Первый педагогический коллектив был очень молод. Руководство школой принял директор Никишин А. В., самым опытным педагогом была Меркулова Н. И., посвятившая народному образованию более 30 лет. Вместе с ними работали Сайдлер М.П., в начальном звене школы, Гладких Т.П., Никишина О.В., Игнатьева С.Д., Никитина С.А., Сысоева Е.А., Даулетов Н.Г., преподаватели старших классов. Молодые специалисты, влившиеся в педагогический коллектив, приняли их эстафету и продолжают добрые традиции нашей школы.

Школа продолжает своё развитие, улучшая условия пребывания детей. В 2008 году, благодаря финансированию администрации Ташлинского района и РОО, в школе состоялось торжественное открытие столовой для учащихся, а в сентябре 2009 года была введена в эксплуатацию новая газовая котельная.

В 2010/11 учебном году МОУ «Зерновая ООШ» готовится встретить 20-летний юбилей.